
 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ №1 

ПРО УТВОРЕННЯ РАЗОВОЇ РАДИ 

подається вперше 

 1. ЗДОБУВАЧ 

1.1. 
П.І.Б. здобувача ступеня 

доктора філософії 
Яцина Юлія Олександрівна 

1.2. 
Назва освітньо-наукової  

програми, яку завершив 

здобувач у ЗНУ 
Політологія 

1.3. 
Відомості про 

акредитацію ОНП 
Акредитація освітньої програми (Національне агентство), 

Сертифікат № 4341, діє до 01.07.2028 

1.4. 
ОНП реалізовується у 

співпраці з іншим 

ЗВО/НУ 
ні 

 2. ДИСЕРТАЦІЯ 

2.1. Тема дисертації 
Інноваційні аналітико-статистичні технології попередження 

корупції в державі 
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Умови системної турбулентності, в яких опинилася публічна влада 

в Україні, загострюють потребу в переосмисленні стратегій 

боротьби з корупцією не як суто правового процесу, а як складного 

феномену, що потребує залучення інструментів сучасного 

аналітичного мислення. Цифровізація управління відкрила нові 

горизонти моніторингу та попередження зловживань, однак 

водночас актуалізувала проблему інституційної адаптації. Відтак 

виникає потреба в комплексному аналізі інноваційних аналітико-

статистичних технологій, здатних не лише зафіксувати наявні 

корупційні прояви, але й передбачити, попередити та 

трансформувати саму логіку їхнього виникнення. 

Дисертація містить огляд ключових наукових напрацювань у сфері 

впровадження інноваційних аналітико-статистичних технологій як 

інструменту автоматизації процесів попередження корупції в 

державі. Проведене дослідження показало, що феномен корупції 

не зводиться до правопорушення чи економічного злочину, а являє 

собою багатовимірне соціальне, політичне, психологічне й 

культурне утворення. У дисертації корупція розглядається як 

правова девіація, соціально-політичний інститут, культурно-

психологічний феномен і набір групових стратегій, що водночас є 

наслідком і індикатором деформації механізмів врядування. 

Попередження корупції визначено як систему цілеспрямованих 

дій, методів, процедур або технологічних рішень, спрямованих на 

виявлення, нейтралізацію або трансформацію соціальних, 

управлінських, інституційних і психологічних факторів, які 

потенційно сприяють корупційній поведінці, ще до того, як така 

поведінка набуде форми фактичного правопорушення. Інноваційні 

аналітико-статистичні технології у широкому сенсі розглянуто як 
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сукупність методів математичного аналізу, машинного навчання, 

аналізу даних і цифрової моделі прийняття рішень. 

Охарактеризовано основні методологічні засади дослідження 

інноваційних аналітико-статистичних технологій попередження 

корупції в державі та обґрунтовано основні наукові принципи та 

методи дослідження. 

Здійснено аналіз сучасних підходів до розуміння сутності держави, 

що є не лише джерелом ризиків і середовищем формування 

корупційних практик, але й центральним суб’єктом їх системного 

попередження. Її інституційна багатовимірність, що поєднує 

публічну владу, корпоративні структури та неформальні механізми 

впливу, створює як сприятливе середовище для зловживань, так і 

потенціал для трансформацій. Визначено, що запорукою дієвих 

змін виступає зміна логіки функціонування державних інститутів: 

від політико-бюрократичної замкнутості – до відкритої, цифрово-

підзвітної моделі, у якій пріоритет надається не лише контролю за 

порушеннями, а й системній діагностиці їх передумов. 

Ретроспективний аналіз розвитку інформаційних технологій 

визначив, що аналітико-статистичні технології слід розуміти як 

спеціальні інформаційні технології, що формують інформаційні 

системи на основі великих даних, алгоритмів штучного інтелекту, 

машинного навчання та засобів візуалізації. Вони орієнтовані на 

прогнозування ризиків, підтримку прийняття рішень і створення 

експертних систем. Визначено, що інноваційна сутність аналітико-

статистичних підходів проявляється у їхній здатності 

перетворювати інформаційний ресурс на антикорупційний 

інструмент на рівні держави. У цьому контексті аналітико-

статистичні технології виступають не як нейтральний технічний 

інструмент, а як ядро цифрової трансформації управління. Їх 

функція полягає не лише у скороченні адміністративних витрат чи 

мінімізації контакту з чиновником, а й у формуванні нової 

архітектури державної взаємодії – орієнтованої на дані, прозору, 

сервісну. Однак технологічна ефективність можлива лише за 

умови побудови нормативно й організаційно інтегрованої 

цифрової інфраструктури. Успішна антикорупційна політика 

повинна мислитися не як сукупність розрізнених IT-ініціатив, а як 

єдина цифрова екосистема, що передбачає зміну культури 

прийняття рішень на всіх рівнях управління. 

Для розуміння особливостей застосування спеціальних 

інформаційних технологій в антикорупційній діяльності, здійснено 

аналіз існуючих підходів до виявлення корупційних загроз. 

Визначено, що особливу складність становить боротьба з 

внутрішніми корупційними загрозами, які не залишають цифрових 

слідів у формальному розумінні, але проявляються у поведінкових 

відхиленнях, маніпуляціях із правом доступу до даних та 

зловживаннях на рівні службових повноважень. У таких випадках 

ключову роль відіграють алгоритми поведінкового моніторингу, 

виявлення аномалій, профілювання та кластеризації, що вимагають 

не лише глибоких технічних знань, а й високої аналітичної 

культури серед працівників державних інституцій. Лише 

поєднання технічних, організаційних та когнітивних підходів 

дозволяє реалізувати логіку попередження, а не реагування. І саме 

ця синергетика – цифрова, аналітична, інституційна – стає 

визначальною для переходу від декларативної антикорупційної 

політики до структурної доброчесності. Особливу увагу приділено 

системам, що поєднують принципи штучного інтелекту та 

відкритих даних, зокрема на базі платформ Prozorro, Dozorro, 

Opendatabot або YouControl. Висунуто тезу про те, що 

ефективність таких систем залежить не лише від технологічного 
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забезпечення, але й від політичної волі та здатності органів влади 

інституціоналізувати принципи прозорості й підзвітності. 

Здійснено огляд функціональних напрямків та технологічних 

платформ реалізації аналітико-статистичних систем попередження 

корупції в державному управлінні. Показано, що ефективність 

таких систем визначається їх здатністю автоматизувати рутинні 

інформаційні та управлінські процеси, зменшувати ймовірність 

людських помилок, а також забезпечувати високий рівень 

структурованості даних для подальшого аналізу. Обґрунтовано, 

що сучасні корпоративні системи (ERP, CRM, SCM, BI, DSS) не 

лише підвищують точність прийняття управлінських рішень, але й 

виступають каталізаторами прозорості, особливо у сферах 

закупівель, кадрів, логістики. Окрему увагу приділено ролі систем 

штучного інтелекту й машинного навчання, що дозволяють 

переходити від виявлення до прогнозування корупційних ризиків. 

Визначено, що впровадження інноваційних аналітико-

статистичних технологій у сфері попередження корупції 

відбувається за двома стратегічними векторами: інституційно-

нормативним «зверху вниз» та громадянсько-активістським «знизу 

вгору». У першому випадку використання технологій, зокрема 

штучного інтелекту, слугує інструментом реалізації державної 

політики, як це демонструє кейс системи Kalsada на Філіппінах. У 

другому – ініціативи громадянського суспільства, як-от 

український портал Dozorro, забезпечують незалежний моніторинг 

дій влади через аналіз відкритих даних. Встановлено, що інтеграція 

обох підходів формує більш стійку інституційну екосистему, в якій 

цифрові технології виконують не лише функцію контролю, а й 

підтримують процеси демократизації управління та зміцнення 

довіри до антикорупційної політики. 

На підставі огляду наявних досліджень про досвід застосування 

аналітико-статистичних технологій, було визначено чотири 

напрями: вторинний аналіз даних, автоматизований аналіз текстів, 

методологічні розробки та експериментальні кейси. Перший 

напрям дозволяє виявити ключові макроекономічні й політичні 

індикатори корупції та формувати на їх основі прогнозні моделі. 

Другий – забезпечує напівавтоматизоване виявлення корупційних 

практик через вивчення змісту ЗМІ, судових рішень і аналітичних 

звітів. Методологічний напрямок зосереджений на створенні 

універсальних алгоритмів для виявлення аномалій і моделювання 

ризиків, зокрема в графових структурах або часових рядах. А 

експериментальні дослідження – зокрема в сфері охорони 

здоров’я, державних закупівлях та електоральному процесі – 

демонструють реальні способи застосування цих технологій для 

виявлення змов, картельних змов, а також статистичних аномалій, 

які свідчать про потенційні порушення. 

Окрему увагу в дослідженні приділено авторським розробкам, 

створеним для підвищення ефективності роботи антикорупційних 

практиків і дослідників. Серед них – Python-скрипти для збору, 

стенографування та перекладу текстових даних, а також 

інструмент верифікації публічної інформації. Їх апробація 

здійснювалася під час навчальних і виробничих практик студентів 

Факультету соціології та управління Запорізького національного 

університету. Визначено, що подібні інструменти становлять 

собою приклад демократизації аналітичного ресурсу, коли сучасні 

технології стають доступними не лише великим інституціям, а й 

дослідникам і громадським активістам на місцевому рівні. 

Проведений аналіз дозволив визначити ризики, пов’язані з 

надмірною технологізацією антикорупційної діяльності. Вказано, 

що самі по собі цифрові рішення не гарантують ефективності, 

якщо не супроводжуються політичною волею, правовими 
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запобіжниками та суспільною підтримкою. Сценарний підхід 

дозволив змоделювати три потенційні вектори розвитку цифрової 

антикорупційної інфраструктури в Україні – песимістичний, 

реалістичний та оптимістичний. Показано, що лише комплексна 

інтеграція інновацій у політичну й управлінську культуру здатна 

трансформувати цифрові інструменти з формальних рішень на 

дієві механізми інституційної доброчесності. 

2.3. Ключові слова 

автоматизація, аналітика, антикорупційна діяльність, 

антикорупційна політика, віртуалізація держави, держава, 

інноваційні аналітико-статистичні технології, інноваційні 

технології, інновація, інформаційна загроза, інформаційний 

простір, інформаційні технології, інформація, корупція, 

криміналістика, машинне навчання, прозорість, попередження / 

протидія корупції, справедливість, статистика, цифрові 

технології, цифровізація держави, штучний інтелект 

2.4. 
Посилання, за яким 

розміщено текст 

дисертації 
 

3. ПУБЛІКАЦІЇ ЗДОБУВАЧА ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ 

 3.1. Публікація № 1 здобувача 

3.1.1. Тип публікації  публікація в іноземному виданні 

3.1.2. Бібліографічний опис 

Yatsyna, Y. & Kudinov, I. (2023) Innovative analytical and statistical 

technology as a corruption counteraction tool: conceptual analysis. 

Amazonia Investiga, 12(67), 78-86. DOI: 

https://doi.org/10.34069/AI/2023.67.07.7 

3.1.3. Рік публікації 2023 

3.1.4. Ключові слова analytics, anti-corruption, statistics, integrity, quality control 

3.1.5. DOI https://doi.org/10.34069/AI/2023.67.07.7 

3.1.6. Посилання на публікацію https://amazoniainvestiga.info/check/67/7-78-86.pdf 

3.1.7. Публікація є одноосібною ні 

3.1.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

 3.2. Публікація №2 здобувача 

3.2.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

3.2.2. Бібліографічний опис 

Yatsyna, Y. & Kudinov, I. (2023) Innovative analytical and statistical 

technologies in election forensics. Regional Formation and 

Development Studies, 2(40), 28-42. DOI: 

https://doi.org/10.15181/rfds.v40i2.2528 

3.2.3. Рік публікації 2023 

3.2.4. Ключові слова 
election fraud, election corruption, forensics, Benford’s Law, artificial 

intelligence, machine learning 

3.2.5. DOI https://doi.org/10.15181/rfds.v40i2.2528 

3.2.6. Посилання на публікацію https://e-journals.ku.lt/journal/RFDS/article/2855/file/pdf 

https://doi.org/10.15181/rfds.v40i2.2528
https://doi.org/10.15181/rfds.v40i2.2528
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3.2.7. Публікація є одноосібною ні 

3.2.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

 3.3. Публікація №3 здобувача 

3.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

3.3.2. Бібліографічний опис 

Яцина, Ю. (2023) Уточнення змісту основних понять проблеми 

інноваційних аналітико-статистичних технологій як інструменту 

протидії корупції. Філософія та політологія в контексті сучасної 

культури, 15(1), 85-95. DOI: https://doi.org/10.15421/352311 

3.3.3. Рік публікації 2023 

3.3.4. Ключові слова антикорупція, аналітика, статистика, чесність, контроль якості 

3.3.5. DOI https://doi.org/10.15421/352311 

3.3.6. Посилання на публікацію https://fip.dp.ua/index.php/FIP/article/view/1133/1270 

3.3.7. Публікація є одноосібною так 

3.3.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

 3.4. Публікація №4 здобувача 

3.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

3.4.2. Бібліографічний опис 

Яцина, Ю.О. (2023) Напрямки впровадження інноваційних 

аналітико-статистичних технологій як інструменту протидії 

корупції в державі. ВІСНИК НТУУ «КПІ». Політологія. 

Соціологія. Право. 1(57), 164-174. DOI: 

https://doi.org/10.20535/2308-5053.2023.1(57).280822 

3.4.3. Рік публікації 2023 

3.4.4. Ключові слова 
протидія корупції, інноваційні технології, машинне навчання, 

штучний інтелект, електоральна криміналістика 

3.4.5. DOI https://doi.org/10.20535/2308-5053.2023.1(57).280822 

3.4.6. Посилання на публікацію https://visnyk-psp.kpi.ua/article/view/280822/274975 

3.4.7. Публікація є одноосібною так 

3.4.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

 3.5. Публікація № 5 здобувача 

3.5.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

3.5.2. Бібліографічний опис 

Яцина, Ю.О. (2023) Особливості застосування інноваційних 

аналітико-статистичних технологій в інформаційних системах з 

моніторингу та виявлення корупції. Актуальні проблеми 

філософії та соціології, 40, 206-213. DOI: 

https://doi.org/10.32782/apfs.v040.2023.35 
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3.5.3. Рік публікації 2023 

3.5.4. Ключові слова 
протидія корупції, криміналістика, інсайдерська загроза, машинне 

навчання, штучний інтелект 

3.5.5. DOI https://doi.org/10.32782/apfs.v040.2023.35 

3.5.6. Посилання на публікацію http://apfs.nuoua.od.ua/archive/40_2023/35.pdf 

3.5.7. Публікація є одноосібною так 

3.5.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

 3.6. Публікація № 6 здобувача 

3.6.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

3.6.2. Бібліографічний опис 

Яцина, Ю.О. (2023) Інноваційні аналітико-статистичні технології 

як інструмент моніторингу та протидії корупції. Епістемологічні 

дослідження в філософії, соціальних і політичних науках, 6(1), 

145-156. DOI: https://doi.org/10.15421/342319 

3.6.3. Рік публікації 2023 

3.6.4. Ключові слова 
антикорупційна діяльність, інформаційні технології, 

інформаційна система, автоматизація управлінської діяльності, 

штучний інтелект 

3.6.5. DOI https://doi.org/10.15421/342319 

3.6.6. Посилання на публікацію https://visnukpfs.dp.ua/index.php/PFS/article/view/1135/1556 

3.6.7. Публікація є одноосібною так 

3.6.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

4. ЗАХИСТ 

4.1. Посилання, за яким 

здійснюватиметься 

онлайн-трансляція 

захисту 

 

5. РАЗОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА 

5.1. 
Дата рішення Вченої ради 

про утворення разової 

ради 
 

5.2. Член № 1 разової ради 

5.2.1. Роль у раді голова 

5.2.2. П. І. Б. Хорішко Лілія Сергіївна 

5.2.3. Статус члена ради вітчизняний вчений 

5.2.4. 
Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 
професор кафедри політології Запорізького національного 

університету 
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 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

5.2.5. Науковий ступінь доктор політичних наук 

5.2.6. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

15.10.2019 

5.2.7. 
Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  
23.00.02 – Політичні інститути та процеси 

5.2.8. ORCID https://orcid.org/0000-0002-0618-976X 

 5.3. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради 

5.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.3.2. Бібліографічний опис 

Хорішко, Л.С. (2025) Стратегічні комунікації ЄС у контексті 

сучасних демографічних викликів. Науковий журнал «Politicus», 

1, 250-254. DOI https://doi.org/10.24195/2414- 

9616.2025-1.36 

5.3.3. Рік публікації 2025 

5.3.4. Ключові слова 
держава, демографічні виклики, ЄС, інформаційні технології, 

людський капітал, міграційний процес, регіональний розвиток, 

стратегічні комунікації, цифровізація 

5.3.5. DOI https://doi.org/10.24195/2414-9616.2025-1.36 

5.3.6. Посилання на публікацію http://politicus.od.ua/1_2025/38.pdf 

5.3.7. Публікація є одноосібною так 

5.3.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

 5.4. Публікація № 2 за тематикою дисертації члена № 1 разової ради 

5.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.4.2. Бібліографічний опис 

Хорішко, Л. (2025) Особливості реалізації Міського порядку 

денного ЄС у контексті Цифрового переходу. Національні 

інтереси України, 1(6), 648-655. DOI: 

https://doi.org/10.52058/3041-1793-2025-1(6)-648-655 

5.4.3. Рік публікації 2025 

5.4.4. Ключові слова 
інновації,  інформаційні технології, розвиток міських територій, 

PR-події, політичне лідерство, порядок денний, сталий розвиток, 

урбанізація, Цифровий перехід 

5.4.5. DOI https://doi.org/10.52058/3041-1793-2025-1(6)-648-655 

5.4.6. Посилання на публікацію http://perspectives.pp.ua/index.php/niu/article/view/18582/18616 

5.4.7. Публікація є одноосібною так 

5.4.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 



8 

 

 

 5.5. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради 

5.5.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.5.2. Бібліографічний опис 

Хорішко, Л.С. (2024) Політичне лідерство як суспільно-

політичний ресурс інформаційного суспільства й інформаційного 

простору держави. Наукові перспективи, 2(44), 599-607. DOI: 

https://doi.org/10.52058/2708-7530-2024-2(44)-599-607 

5.5.3. Рік публікації 2024 

5.5.4. Ключові слова 

політичне лідерство, інформаційне суспільство, інформаційний 

простір, демократія, інформаційні технології, політична система, 

політичні партії, політична еліта, інформація, політичні актори, 

політичні лідери 

5.5.5. DOI https://doi.org/10.52058/2708-7530-2024-2(44)-599-607 

5.5.6. Посилання на публікацію http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9487/9540 

5.5.7. Публікація є одноосібною так 

5.5.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

5.6. Член № 2 разової ради 

5.6.1. Роль у раді опонент 

5.6.2. П. І. Б. Кривошеїн Віталій Володимирович 

5.6.3. Статус члена ради вітчизняний вчений 

5.6.4. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 
фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

декан факультету суспільних наук і міжнародних відносин 

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара 

5.6.5. Науковий ступінь доктор політичних наук 

5.6.6. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

10.11.2010 

5.6.7. 
Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь 
23.00.01 – Теорія та історія політичної науки 

5.6.8. ORCID https://orcid.org/0000-0002-3380-7850 

 5.7. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.7.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

5.7.2. Бібліографічний опис 

Kryvoshein, V., Vdovenko, N., Buriak, Ie., Saienko, V., & Kolesnyk, 

A. (2022) Innovative Educational Technologies in Management 

Training: Experience of EU Countries. International Journal of 

Computer Science and Network Security, 22(6), 45-50. WoS. DOI: 

https://doi.org/10.22937/IJCSNS.2022.22.6.8. 
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5.7.3. Рік публікації 2022 

5.7.4. Ключові слова 
innovative technologies, innovative training, innovative pedagogical 

technology, educational process, education, university, teaching 

system, management specialists 

5.7.5. DOI https://doi.org/10.22937/IJCSNS.2022.22.6.8 

5.7.6. Посилання на публікацію http://paper.ijcsns.org/07_book/202206/20220608.pdf 

5.7.7. Публікація є одноосібною ні 

5.7.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

5.8. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.8.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.8.2. Бібліографічний опис 
Кривошеїн, В. (2021) Політико-управлінський потенціал 

цифрового покоління: кейс України. Аспекти публічного 

управління, 9(6), 12-18. DOI: https://doi.org/10.15421/152164 

5.8.3. Рік публікації 2021 

5.8.4. Ключові слова 
теорія поколінь, покоління бебі-бумерів, покоління Х, покоління 

Y, покоління Z, покоління Альфа, «цифрові аборигени», «цифрові 

іммігранти», «цифрові мандрівники», віртуалізація держави 

5.8.5. DOI https://doi.org/10.15421/152164 

5.8.6. Посилання на публікацію https://aspects.org.ua/index.php/journal/article/view/920/886 

5.8.7. Публікація є одноосібною так 

5.8.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

5.9. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.9.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.9.2. Бібліографічний опис 

Кривошеїн, В. (2023) Технології публічної дипломатії як 

інструмент «м’якої сили»: особливості впровадження в сучасній 

Україні та досвід Ізраїлю. Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії, 3(17), 63-83. DOI: 

https://doi.org/10.29038/2524-2679-2023-03-63-83 

5.9.3. Рік публікації 2023 

5.9.4. Ключові слова 
публічна дипломатія, сучасні міжнародні відносини, «м’яка 

сила», війна, інформація, соціальні мережі, імідж держави, 

Хасбара 

5.9.5. DOI https://doi.org/10.29038/2524-2679-2023-03-63-83 

5.9.6. Посилання на публікацію https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/335/311 

5.9.7. Публікація є одноосібною так 

5.9.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 
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5.10. Член № 3 разової ради 

5.10.1. Роль у раді опонент 

5.10.2. П. І. Б. Бабарикіна Надія Анатоліївна 

5.10.3. Статус члена ради вітчизняний вчений 

5.10.4. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 

фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

доцент кафедри політичних технологій Київського національного 

економічного університету імені Вадима Гетьмана 

5.10.5. Науковий ступінь кандидат політичних наук 

5.10.6. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

15.10.2019 

5.10.7. 
Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  
23.00.02 – Політичні інститути та процеси 

5.10.8. ORCID https://orcid.org/0000-0002-6167-3693 

5.11. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

5.11.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.11.2. Бібліографічний опис 

Бабарикіна, Н.А. (2022) Внутрішній суверенітет як принцип 

організації влади в державі. Державний суверенітет в умовах 

глобалізації: теорія та практика : монографія / за заг. ред. 

О.М. Кіндратець. Запоріжжя : Запорізький національний 

університет, 71-105. 

5.11.3. Рік публікації 2022 

5.11.4. Ключові слова 
держава, належне врядування, організація влади, ефективність 

діяльності влади, децентралізація влади 

5.11.5. DOI  

5.11.6. Посилання на публікацію https://dspace.znu.edu.ua/jspui/bitstream/12345/11735/1/0051974.pdf 

5.11.7. Публікація є одноосібною так 

5.11.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

5.12. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

5.12.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.12.2. Бібліографічний опис 

Babarykina, N. (2025) The impact of the decentralization process on 

the internal sovereignty of the state. Актуальні проблеми філософії 

та соціології, 52, 203-210. DOI: 

https://doi.org/10.32782/apfs.v052.2024.33 

5.12.3. Рік публікації 2025 
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5.12.4. Ключові слова 
internal sovereignty, popular sovereignty, information sovereignty, 

territorial integrity, good governance, anticorruption, state 

5.12.5. DOI https://doi.org/10.32782/apfs.v052.2024.33 

5.12.6. Посилання на публікацію http://apfs.nuoua.od.ua/archive/52_2025/35.pdf 

5.12.7. Публікація є одноосібною так 

5.12.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

5.13. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

5.13.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.13.2. Бібліографічний опис 

Бабарикіна, Н. (2025) Інформаційні технології в сучасній державі: 

між регулюванням і цифровим закріпаченням. Науково-

теоретичний альманах Грані, 28(1), 182-191. DOI: 

https://doi.org/10.15421/172523 

5.13.3. Рік публікації 2025 

5.13.4. Ключові слова 
технофеодалізм, цифрова економіка, цифрова нерівність, 

державне регулювання, цифрова платформа, суб’єкт цифрового 

простору, аналітико-статистичні технології, штучний інтелект 

5.13.5. DOI https://doi.org/10.15421/172523 

5.13.6. Посилання на публікацію https://grani.org.ua/index.php/journal/article/view/2147/2108 

5.13.7. Публікація є одноосібною так 

5.13.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

5.14. Член № 4 разової ради 

5.14.1. Роль у раді рецензент 

5.14.2. П. І. Б. Удовика Лариса Григорівна 

5.14.3. Статус члена ради вітчизняний вчений 

5.14.4. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 
 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

професор кафедри цивільного права Запорізького національного 

університету 

5.14.5. Науковий ступінь доктор юридичних наук 

5.14.6. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

22.12.2014 

5.14.7. 
Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

12.00.01 – Теорія та історія держави і права; історія політичних і 

правових учень 

5.14.8. ORCID https://orcid.org/0000-0001-9260-4474 
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5.15. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

5.15.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.15.2. Бібліографічний опис 
Удовика, Л.Г. & Калугіна, І.О. (2024) Поняття корупції : наукові 

підходи та легальне тлумачення. Юридичний науковий журнал, 

12, 51-55. DOI: https://doi.org/10.32782/2524-0374/2024-12/9 

5.15.3. Рік публікації 2024 

5.15.4. Ключові слова 
антикорупційні акти, антикорупційна політика, правові акти, 

корупція, корупційні діяння, протидія корупції 

5.15.5. DOI https://doi.org/10.32782/2524-0374/2024-12/9 

5.15.6. Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/12_2024/11.pdf 

5.15.7. Публікація є одноосібною ні 

5.15.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

5.16. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

5.16.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.16.2. Бібліографічний опис 

Удовика Л.Г., Єрмоленко Д.О. (2023) Принцип правової 

визначеності в аксіологічному вимірі. Юридичний науковий 

журнал, 3/4, 60-64. DOI: https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-

3/12 

5.16.3. Рік публікації 2023 

5.16.4. Ключові слова 
аксіологія права, верховенство права, вимоги правової 

визначеності, правова визначеність, принцип права, цінність, 

справедливість 

5.16.5. DOI https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-3/12 

5.16.6. Посилання на публікацію http://lsej.org.ua/3_2023/12.pdf 

5.16.7. Публікація є одноосібною ні 

5.16.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

5.17. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

5.17.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

5.17.2. Бібліографічний опис 

Horodovenko, V.V., Udovyka, L.G., & Shekhovtsova, T.О. (2021) 

Vaccination in the system of human rights and obligations: impact of 

the COVID-19 pandemic. Wiadomości Lekarskie. Vol. LXXIV, issue 

11, part 2, 2983-2991. DOI: https://doi.org/10.36740/WLek202111221 

5.17.3. Рік публікації 2021 

5.17.4. Ключові слова 
vaccination, human rights, human obligations, duties of the state, 

international legal acts 

5.17.5. DOI https://doi.org/10.36740/WLek202111221 
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5.17.6. Посилання на публікацію https://wiadlek.pl/wp-content/uploads/archive/2021/WLek2021112.pdf 

5.17.7. Публікація є одноосібною ні 

5.17.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

5.18. Член № 5 разової ради 

5.18.1. Роль у раді рецензент 

5.18.2. П. І. Б. Руднєва Анна Олегівна 

5.18.3. Статус члена ради вітчизняний вчений 

5.18.4. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 

фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

доцент кафедри політології Запорізького національного 

університету 

5.18.5. Науковий ступінь кандидат політичних наук 

5.18.6. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

26.02.2015 

5.18.7. 
Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  
23.00.03 – Політична культура та ідеологія 

5.18.8. ORCID https://orcid.org/0000-0003-4113-8332 

5.19. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

5.19.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.19.2. Бібліографічний опис 

Rudnieva, A. (2024) Innovative information technologies in election 

political communications. Епістемологічні дослідження в 

філософії, соціальних і політичних науках, 7(2), 174-183. DOI: 

https://doi.org/10.15421/342457 

5.19.3. Рік публікації 2024 

5.19.4. Ключові слова 
цифрові технології, штучний інтелект, виборча кампанія, 

соціальні медіа, мобільний додаток 

5.19.5. DOI https://doi.org/10.15421/342457 

5.19.6. Посилання на публікацію https://visnukpfs.dp.ua/index.php/PFS/article/view/1221/1652 

5.19.7. Публікація є одноосібною так 

5.19.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

5.20. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

5.20.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

https://orcid.org/0000-0003-4113-8332
https://doi.org/10.15421/342457
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5.20.2. Бібліографічний опис 

Rudnieva, A. (2024) Innovative analytical and statistical technologies 

in the development of democracy in the state. Філософія та 

політологія в контексті сучасної культури, 16(2), 135-146. DOI: 

https://doi.org/10.15421/352454 

5.20.3. Рік публікації 2024 

5.20.4. Ключові слова 
цифрові технології, цифрова демократія, інновація, автоматизація, 

блокчейн 

5.20.5. DOI https://doi.org/10.15421/352454 

5.20.6. Посилання на публікацію https://fip.dp.ua/index.php/FIP/article/view/1244/1381 

5.20.7. Публікація є одноосібною так 

5.20.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

5.21. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

5.20.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.20.2. Бібліографічний опис 

Руднєва, А. & Мальована, Ю. (2022) Імідж України в умовах 

сучасних інформаційних процесів: цифрової трансформації та 

становлення електронного врядування. Вісник Львівського 

університету. Серія філос.-політолог. студії, 42, 320–327. DOI: 

https://doi.org/10.30970/PPS.2022.42.42 

5.20.3. Рік публікації 2022 

5.20.4. Ключові слова 
імідж держави, бренд, позиціонування, інформаційні, цифрові 

технології, цифровізація, електронне урядування, «держава у 

смартфоні», демократизація, інформаційне суспільство 

5.20.5. DOI https://doi.org/10.30970/PPS.2022.42.42 

5.20.6. Посилання на публікацію http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/42_2022/42.pdf 

5.20.7. Публікація є одноосібною ні 

5.20.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
ні 

 

Підтверджую, що всі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними 

 

Зав. кафедри д. політ. н., проф. кафедри 

політології                                                                                         Є.Г. Цокур 
                                                                                                                                                               Ініціали, прізвище 

           «_____» ______________________ 2025 р. 

 


